VIHBECTVPAHE Ha
Kanyiana
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Jekiyg NS5




O0LLa xapakTepUCTIKa

¢ VIsnosisBaHe Ha MHaHCoOBWV CpeadcTBa
3a HabaBgHe Ha AA, KA n ®A

¢ Pasivikal MeXxxcay: MyHaHCpaHeE 1
NHBECTVIPaHE

o Peauivsypa Neyaita

¢ IpeVEHS CE OOEMBT M| CIiPNV KLY Paia
Ha VIEBECTILVTE VI iKahliialic




B 340paBeolrna3BaHeTO

I'pynn akTtuBH
|. Avnecompaiinu akmueu

1. AbJAroTpaiiHu MATEPUAJTHH AKTHBH

2. Ibarorpainu
AKTUBU

HEMaAaTCpHUAJTHHA

3.Abarorpaiinn GMHAHCOBY AKTUBH

BujgoBe akTuBH

3eMs, TOpH, Crpajad, MEIMIIMHCKAa |
CTONAHCKa amapaTrypa, ChOPBXKEHHS,
o0opyaBaHe, JUHEWKH, aBTOMOOWIIH,
CTONAHCKX WHBEHTAp, KOMIIIOTPU M
nepudepHu yCTpOMCTBA, ChbPBbPU

Codryep, pa3xoau 3a yupeasBaHE U
pasmmpsiBaHe, HAyIHU |
M3CIICIOBATEIICKH IPOAYKTH, OH3HEC-
IpPOTpaMU, Pa3XOJId 3a MOICPHU3ALIMS
Ha HaeTH aKTUBH, MaTEeHTH,
JULICH3UOHHU TMpaBa, GUPMEHU U
TBPIrOBCKM  MapKH,  KOHIIGCHOHHHU
mpaBa, HOy-Xay H Jp.

-JIbarocpounn wHBecTuiMu (Hag 12

Mecerna)-  JAJ0Be,  aKIUH,
KHWXKa, OOJIUTaIuy U ap.;
- JIBArocpoYHr B3eMaHMsI — ChIIO ChC
CPOK Ha H3HCKyemocT Haj 12 mec.

HeHHU




ll. Kpamkompaiinu axmueu

1.MaTepuaJjiHu 3anacu

2. KpaTkocpouyHu B3eMaHUsA

3.KparkocpouyHn MHBeCTHLUH

4. IlapuyHu cpeacTBa

5.Pa3xoam 3a Obaeniu nepuoau

JlexapcTBa " MEIUIIUHCKU
KOHCYMAaTHBH, XPaHUTEITHU
MPOAYKTH, CTOMAHCKHA MaTeprav
U Jp. HA CKJIaJ

Cbc cpok Ha u3UCKyemocT jo 12
Mmecena

AKIWM, Ibp)KaBHU IICHHM KHIDKA,
oOiuranuv, OJaropogHU METalIH
U Ap. 3a npojaxxk0a B paMKUTE Ha
roJMHa

[Tapy Ha kKaca u 10 OaHKOBHU
CMETKH

Pa3zxoau 3a mpoayKTu U AJEUWHOCTH,
KOUTO II€ CE€ peanu3upar B
CJIECJIBAIIUTE T'OJIMHU




fpymep 1: Gupma e ocurypuna
100 000 ne CK + 13 40 000

¢ Akt = 140 000 ¢ lllacuBy = 140 000

lapuyHn cpeactnBa @, G E0)0)10)0)0
Mo C/Ka B GaHkaTa  [3 - 40 000

140000




fipumep 2: DrpmaTta KynyBa crpamda 3a 60
000, mawwmHm 3a 20 000, matepmann 3a

£1010]0]0;
¢ Akt — 140 000 ¢ lllacuBy — 140 000

A.VIHBecTLm A.CobcTBEeH KanuTas
Crpaan — 60 000 = 100 000
MaLwwwvHEm — 201 000 5. ABJIroCpoYEH

MaTepyany — 30,000,  <PeanT =40 000
BLapVYEVI CPEACTES
lerc/kar— 507000




[ipnmvep 3: dupmaTta ckio4YBa DaHKOB
kKpeauT 3a matepvann — 30 000 nB.

¢ Akt — 170 000
A.VIHBecTULINN
Crpaan — 60 000
MaluvHn — 20 000

Mamnepviann — 30000
BLapVYEVI CPEACTES
e c/kar— 607000

¢ lllacuBy = 170 000

A.CobcTBEeH KanuTas
— 100 000

b.3aeMeH KanunTasl
NK — 40 000
KK — 30 000




Npumep 4: [Npon3BeaeHn ca NPoAYKTU ChC
cnegHuTe pasxoan:matepmann —12 000,
amopTnsaumm crpagn — 1000, amopT3aumm

MaLivHm —2 000, sammatn +CO — 15 000
¢ AktuBn - 170 000 e Macueu - 170

A.VIHBECTHLINN 010J0)

Crpaav — 59 000 A.CK — 100 000
Mawvean — 18 000 5. 3K

Mamepnanv — 18 000
[FeTeBa npoaykung — 30 000 .U.K — 40 000

BrilapnuHvi epedciBa KK =50 000
e c/ka — 45 000




[ipyumvep S . Peannsalng 3a 38
000 B

¢ AktuBun - 178 000 e TlNMacuBu - 1/8

A.VIHBecTLm 000
Crpagy — 59 000 A.CK

MawvHy — 18/ 000 HauaneH - 100 000
[leyanba = 81000

B.apydry cpeacneal B. SK

o ¢/ka = 45 000 + 38 000 = ,U,K = Z10)0)0)0)

o5 000 B,
KK — 350 000

Marepvianv — 18 000




[[ipnivep 6: ¢ 50% o1 nevanbarta ce nnallaTt

daHblUy 1 ca noraceHu 15 000 ot AK

¢ AktTuBmn - 159
000

A.VIHBecTLnm
Crpaan — 59 000
MalivEn — 187000
Mamepyiany — 161000

Sl apEHY
CPEencHBEa
e ¢/ kal — 64" 000

¢ NMNacmuBu - 159
000

A.CK - 104 000
5. SK

AOK - 25 000
KK = 50 000




DopmMn Ha MHBECTMPAHE

¢ A - 3a paslunpgBaHe Ha NpPoV3BOACTBOTO,
NnHoBalUmn, AHA — mameHTv, AVLeH3u,
comTyep, CbyYactiud B Ap. Npeanp.

¢ KA
¢ OA

¢ VIHBECTMLIMM B VHTEREKTY.aMEH! KamTa —
OONVYUEHVE Hal NEPCOHaIa

¢ HeBVI @epPMI — HON-Xay, MEHMMKMBHT,
JIVIBVIEIE, @paEEESIEI




OpaHYansuHr

o Cesika 3a NpeaocrtaBdHe Ha npaBa
Ha MHAYCTPUasiHa WUan
NHTENEKTYaliHa COOCTBEHOCT,
OTHaCAIy CE 0 TbPFOBCKM MapKu,
TbPFOBEKI MEHa, @VPMERV 3HaLW,
MOAENN, AVSaH, aBTOPEKO: HP2BOo)
HEN XaV, Vi ianeH T, NpPEeaocicBEH
CPELIN Bib3HarpapaAeHe, 3al /ia CE
MBHOYIBBAN 32 HPoAarkbal Ha CToKY
v Sa P EACCTia BSHE N H e/ NI




E@EKTVBHOCT Ha MHBECTULIAN

¢ CTamnuyHy MEeToAN

MeTo4 Ha Han-MaiknTe pasxoamn
(FBpBOHaYaNHM + TEeKYIN)

Cpok Ha oTmkynyBaHe= W/ HIH
o AViHaMYBEv METIG AN

HeTHa Hacrodulal crovHoecTt = -+ XHIHI/
(L)

HA =1 = P+ AO + OC




